
LUKKAPRESULTADOS 2022

NPS

+88
El 88% de los clientes
nos recomendaría
(88% promotores, 
0% detractores) 

ENTREGABLES 
Y METODOLOGÍA

9,2
”La calidad de los entregables 
y el conocimiento y asesoría 
de los consultores”

MEJORAS EN LA 
ORGANIZACIÓN

9,3
”Son expertos y saben cómo 
abordar las casuísticas y resistencias 
que encuentran en nuestra compañía, 
para proponernos una propuesta 
de valor alcanzable para 
nosotros”

SATISFACCIÓN 
CON EL 
CONSULTOR 9,6

”La predisposición del equipo, el 
entusiasmo y la profesionalidad de

 la responsable de proyecto”

SATISFACCIÓN
GENERAL

9,5
”La flexibilidad, la 

proactividad y la facilidad 
en todo momento para 
trabajar en el proyecto 
como parte del equipo”

RECOMENDACIÓN

76%
% de clientes que ha
tenido la ocasión de

recomendarnos a otra
empresa y lo ha hecho


